

# 张军堂：用仁爱之心对待每位患者

□晚报记者 张志新 实习生 朱佩佩

从小就梦想成为一名医生的张军堂，1984年8月从河南医学院毕业后，进入周口市中心医院工作。目前，张军堂是市中心医院血管内科的主任。从医30年，他用一颗仁爱之心诠释了医护工作者救死扶伤的精神。

看到患者痛苦的样子，张军堂心里很不是滋味。他只能尽自己最大的努力让患者好起来。

曾有位老人夜里突然胸闷、胸痛、气急、多汗。老人被送到医院后，经过医生诊断，发现他患有冠心病、急性心肌梗死、低血压、心

功能不全等。张军堂根据多年临床经验，迅速决定为患者进行冠脉支架置入治疗，开通老人已闭塞的血管。

时间就是生命，虽然此时介入治疗风险大，但本着对病人负责的态度，征得老人家属同意后，张军堂果断采取冠脉支架置入治疗，并运用各种抗心力衰竭、扩冠脉、抗凝等药物配合治疗。一周过后，这位老人终于转危为安。在老人住院期间，张军堂从百忙之中抽出时间，为老人讲解所患疾病的相关知识。老人出院时，张军堂还给他制作了一套“冠心病、心绞痛、心力衰竭”指导卡片，如果老人疾病突发，在没有医生的情况下，也能

够做出紧急处理。

张军堂与人为善、宽厚待人。他热心对待病人，用心为病人诊治。他还推出了“患者服务医嘱卡”，让患者避免错用和错服药品。此外，他率先在院内建立急性心肌梗死救治绿色通道，还临床研发出顽固性高血压诊断和治疗等项目。

近年来，张军堂主持开展的“急性心肌梗死溶栓治疗后早期T波与血管再通关系研究”获市科技进步二等奖，他曾参与国家、省、市等多个临床实验项目。张军堂不断提高自己的业务水平，获得河南省科技进步奖1项、周口市科技进步奖4项，发表医学论文

10余篇、论著两部。同时，张军堂是周口市学术技术带头人、中华医学会会员、河南省医学会心电生理与起搏委员会委员、周口市医学会心血管病专业委员会委员，他还获得周口市“十佳医生”、周口市中心医院优秀医务工作者等荣誉称号。而这些荣誉对张军堂来说，都比不上患者的一句夸赞。

做文明市民  
树周口形象

## 坑洼小巷变成“舒心小巷”

川汇区打造生态文明示范小区



理孝真在浇花

□晚报记者 王晨 实习生 朱佩佩 文/图

本报讯 “终于告别走了近20年的土路，雨雪天气俺两口再也不担心踩一脚泥了。”昨日，家住川汇区七一路办事处文明社区的理孝真看着家门前小巷的水泥路高兴地说。

理孝真今年74岁，她和老伴居住在文明社区近20年了，是文明社区的“老”居民。“之前俺家门前是坑坑洼洼的土路。俺两口年纪大了，遇上雨雪天气，出门就得小心翼翼地走，生怕滑倒。你看，现

在门前小巷的路多平坦，俺在这里住得是越来越舒心了。”理孝真说。

理孝真的老伴立刻接过话茬：“之前只要是下雨天我就不敢穿皮鞋出门。门前这条小路虽说不长，但是下雨天路上都是泥。现在下小雨，俺也敢穿皮鞋出门，走在这水泥路上，不怕弄脏皮鞋了！”

如今，文明社区居民的必经路被整修一新，社区各个小巷的道路都被硬化了。为解决排水、排污问题，每个小巷还重新修整了下水管道，并新增了排污口。社区居民82岁的李老太太说：“社区修了路，还栽了柿子树，路边修建的花坛里有月季花。现在，住在这里真是舒服。”

据了解，为提高社区居民生活质量、改善居住环境、完善社区功能，川汇区着力打造生态文明示范社区。目前打造的社区有川汇区小桥办事处建东社区、川汇区人和办事处韩庄社区和文昌社区、川汇区七一路办事处文明社区及川汇区荷花办事处前王营社区等5个社区。

线索提供 范颖涛



一半牙白色 一半橘红色

## “混血”红薯惊呆市民

近日，淮阳县居民林树松买到一块“混血”红薯，红薯一半是牙白色，一半是橘红色。整块红薯长约23厘米，最粗处直径约22厘米。因为担心红薯基因变异，林先生没敢食用这块红薯。为此，记者采访了周口师范学院生命科学与农学学院院长陈龙。陈教授说，红薯是块茎类作物，不像小麦、大豆那样，它不是种子，所以基本上不存在基因变异的情况。一块红薯出现两种颜色，应当是正常现象，市民可以食用。

晚报记者 朱海龙 摄



## 美的空调售后安装服务贴心

作为消费者，每个人都清楚地知道，好空调不仅仅要质量好，售后安装服务同样重要。近日，西华县的李先生亲身体验了美的变频空调安装时的贴心服务。

4月19日上午，家住西华县城的李先生看到本报刊登的美的空调促销活动广告，随即订了一台1.5P的变频空调。没想到，安装师傅很快与他联系，预订上门安装时间。与李先生确定安装时间后，安装师傅当日下午5时准时到达他家。李先生一开门，安装师傅首先拿出自己的工作证。李先生允许后，安装师傅才进屋装机。随后，安装师傅立刻开始空调的安装工作。看着安装师傅熟练仔细地安装着自己的空调，李先生脸上露出了满意的笑容。整个安

装过程持续20多分钟。

对美的空调售后安装的及时性，李先生表示很满意。最后，空调试机完成后，李先生非常满意地在安装服务包修卡上写下了自己的联系信息。李先生告诉笔者，他觉得自己的担心完全是多余的，美的空调售后安装服务确实让人满意、放心，大品牌的服务就是贴心，他很高兴自己没有选错品牌。

信阳市美的空调销售有限公司相关负责人介绍，“美的”已形成了完善的服务体系，他们不断提升客户的满意度，做到“网点最完善、工程师最专业、响应最及时、回访最全面、机制最健全、承诺最彻底、态度最热情”。(徐如景)

4.30  
早9点开始 不见不散

价格多低不说但你懂的！

# 苏宁五一提前购

预存50抵100  
再送好神抽！

满额就送苹果6

限购单笔消费满2000元，限活动及特价机型参加，赠品随机发放。

满1000返100元  
以此类推 最高返1500元

购彩电/空调/冰箱/洗衣机/烟机灶具/热水器产品参加，特价机及限售机型不参加。

全场劲爆  
6折起

6元

Suning.com Suning 苏宁

为你而来

史无前例的价格！

[周口中州路店] 中州路与西大街交叉口 8260301